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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS 

 
            Aos catorze dias do mês de Novembro do ano dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas e trinta e nove minutos, teve início a Décima Quarta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos 
seguintes vereadores, num total de nove: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, PRESIDENTE, 
MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, LUCIANO FURTADO, NELSON 
ARRUDA, GILDO BARROS, VALDIM OLIVEIRA. Não compareceram e justificaram suas 
ausências os vereadores HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, SIMONY FEITOSA, 
OZANAN MOREIRA e SOCORRO ARAÚJO. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ 
EDILEUZA PAIVA deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e 
fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ 
EDILEUZA autorizou em seguida o senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão 
anterior que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir, pelo Senhor Liduino 
Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, 
respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 260/16 
direcionando ao Dr. Sérgio Fontenele – Superintendente do DER/Fortaleza/CE uma 
proposição de autoria do Ver. Nilton Guedes. Ofício 261/16 encaminhado a Sra. Shirley 
Gaspar – Gerente da CEF local convidando-a para participar de uma Sessão desta Casa a 
convite do Ver. Dr. Marcelo. Ofícios 263 a 265/16 solicitando dos Srs. Rogério Sabóia, 
Shirley Gaspar e Luiz Soares – Gerentes do Banco do Brasil, CEF e Bradesco locais, 
respectivamente, informações quanto aos empréstimos consignados entre Prefeitura e 
Funcionários Públicos de Baturité. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Comunicado do 
FNDE – Brasília/DF informando liberações de recuros financeiros a Secretaria Municipal de 
Educação de Bté, nos valores de R$ 31.703,49, 31.703,50 e 60.412,60, respectivamente. 
Decreto Nº  /2016 da Dra. Cristiane – Prefeita informando que o dia 14 deste mês é ponto 
facultativo na administração direta e indireta de nosso município. ORDEM DO DIA: Moção 
de pesar de autoria da Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA, aprovada por unanimidade e 
com as assinaturas de apoio dos demais vereadores, pelo falecimento do Senhor 
FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA DOS REIS, o popular ASSIS BENEDITO, 59 anos de 
idade falecido no dia 28.10.2016 na CE 065 no Município de Pacoti. O ASSIS BENEDITO 
morava no Bairro Lajes e era pai do vereador eleito MARCOS REIS. Trata-se de uma 
homenagem a um cidadão exemplar de nosso Município. O vereador NILTINHO explicou 
que fez uma pesquisa sobre a situação de Baturité junto ao INSS e mostrou uma declaração 
do INSS de 23.01.2002 que mostra que somente o Ex-Prefeito DR. FERNANDO já devia 
quatro milhões de reais. Tem dívidas de todos os Ex- PREFEITOS com o INSS. NILTINHO 
explicou que a folha de pagamento dos funcionários soma três milhões e vinte e seis mil 
reais. O Vereador RENALDO BRAGA explicou que o INSS faz a retirada compulsória da 
parte que lhe pertence e a Prefeitura não paga. O Vereador MARCELO CARDOSO disse 



que tudo isso está acontecendo devido à falta de planejamento e gestão que já vem de 
muitos anos. A situação de Baturité é preocupante e o ASSIS terá que trabalhar no limite 
extremo. O Vereador NILTINHO falou que BATURITÉ recebeu em média de JANEIRO a 
SETEMBRO mais de quatro milhões de reais por mês. O Vereador GILDO BARROS falou 
que o ASSIS ARRUDA teve a boa atitude de fazer um jantar com os 13 vereadores eleitos 
na casa do DR. CÉSAR BARRETO. A Presidente IRMÃ EDILEUZA falou que o jantar foi um 
ponto positivo e a união dos VEREADORES será necessária para ajudar o ASSIS e o nosso 
Município. IRMÃ EDILEUZA disse que se houvesse apenas um candidato para Presidente 
da Câmara seria a prova da união de todos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ 
EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo 
Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e 
assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às vinte horas e 
doze minutos.  

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM CATORZE DE 
NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
 
VICE- PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA - NÃO COMPARECEU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 
 


